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Protokół Nr XXXIV/12 

z XXXIV nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Dziemianach 

odbytej w dniu  28 grudnia 2012 r. 

 

Rozpoczęcie obrad - godz. 1400. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokółu. 

Ponadto w obradach sesji uczestniczyli zaproszeni goście (lista obecności w załączeniu nr 2). 

 

Przewodniczący obrad – Krzysztof Rolbiecki  

Protokolant – ElŜbieta Jenta 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe. 

2. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:   

a) zmiany wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2012-2018, 

b) w sprawie zmiany budŜetu gminy na 2012 rok 

c) stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego 

3. Zakończenie obrad 

     
Ad.1 Sprawy regulaminowe 

Obrady XXXIV  nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Dziemianach otworzył Przewodniczący 

Rady Gminy – p. Krzysztof Rolbiecki witając zgromadzonych Radnych. 

Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził, iŜ w obradach na 14 radnych 

uczestniczy 11 radnych  i sesja jest prawomocna do przeprowadzenia obrad i podejmowania 

uchwał. 

Ad. 2   Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany  w sprawie: 

 

a) zmiany wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 2012-2018, 

Skarbnik Gminy – zmiana wieloletniej prognozy finansowej dotyczy zmiany budŜetu roku 

2012. Zmiana się deficyt, w wyniku czego jest konieczność dokonania zmiany WPF Czy 

omówić równieŜ zmianę w budŜecie? 

Przewodniczący Rady Gminy – p. Krzysztof Rolbiecki – tak proszę. 

Skarbnik Gminy -  W budŜecie roku 2012 zmniejszamy przychody o kwotę 268 tys 500 zł. w 

dwóch etapach. Zwiększamy je z wolnych środków o kwotę 51 tys 500 zł i zmniejszamy z 
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tytułu zaciągniętych poŜyczek i kredytów na 320 tys. zł Łączne przychody wynoszą 2 mln 

159 tys.  682 zł. Zmniejszamy rozchody, było zaplanowane udzielenie poŜyczki dla 

stowarzyszenia, która została udzielona w mniejszej kwocie, w związku z tym o  kwotę  268 

tys. 500 zł zmniejszamy kwotę rozchodu z tytułu udzielonych poŜyczek do wartości 

udzielonej. Nastąpiła zmiana deficytu, który wynosi 1 mln 285 tyś 932 zł, pokryty z wolnych 

środków i poŜyczek. Zwiększamy dochody o łączną kwotę 12 tys. 92 zł. Na te zmiany 

składają się zmiany z tytułu uzyskanych dochodów z Unii Europejskiej. Nie uzyskaliśmy 

dochodów z tytułu zaliczki na projekt tablice informacyjne, natomiast udało się uzyskać 

środki z wcześniej zrealizowanych projektów PROW, modernizacja II etapu świetlicy w 

Raduniu oraz zagospodarowania terenu przy jeziorze w Trzebuniu, pokrywa to niedobór z 

tytułu zaliczki na tablice informacyjne. Uzyskaliśmy ponadplanowe uzupełnienie subwencji 

ogólnej dla jednostek samorządu terytorialnego w wysokości 11 tys 627 zł i w całości 

przeznaczamy to na zakup urządzeń hydraulicznych dla straŜaków. 

Wójt Gminy – Pani Skarbnik poinformowała, iŜ nie uzyskaliśmy środków z tytułu tablic 

informacyjnych, co nie oznacza, Ŝe ich nie uzyskamy, tylko nie w tym roku. Jeśli chodzi o 

zakup sprzętu hydraulicznego dla straŜaków to zakupimy w tym roku pompę hydrauliczną 

oraz zestaw węŜy, które umoŜliwi ą prowadzenie akcji. 

Przewodniczący Rady Gminy – p. Krzysztof Rolbiecki – czy są pytania? Nie widzę  

Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt  

   Uchwały Nr XXXIV/ 160/12 

w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej dla Gminy Dziemiany na lata 

2012-2018, 

 

„Za” podjęciem uchwały głosowało 11 radnych. 

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało 0 radnych 

„Wstrzymało się” 0 radnych  

Przewodniczący stwierdził, iŜ uchwała została podjęta jednogłośnie. 

b)  zmiany budŜetu gminy na 2012 rok 

Przewodniczący Rady Gminy – p. Krzysztof Rolbiecki – czy sa pytania? Nie widzę  

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt  

Uchwały Nr XXXIV/161/12 

w  sprawie zmiany budŜetu gminy na 2011 rok 

 

„Za” podjęciem uchwały głosowało 11 radnych. 
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„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało 0 radnych 

„Wstrzymało się” 0radnych  

Przewodniczący stwierdził, iŜ uchwała została jednogłośnie.  

c)  stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego 

Przewodniczący Rady Gminy – p. Krzysztof Rolbiecki –  wojewoda przysłał nam pismo, 

gdzie wskazuje zmianę podstawy prawnej. Proszę Pana Mateusza o wyjaśnienia.  

Mateusz Hapka – kwestia przejawia się z odrębnego stanowiska naszej Pani mecenas, a 

wojewodą.  Wszedł w Ŝycie nowy kodeks wyborczy oraz przepisy wprowadzające kodeks 

wyborczy,  który przewiduje przepisy przejściowe w jakim czasie naleŜy stosować 

odpowiednie przepisy. Art. 16 wprowadzające kodeks wyborczy mówi, Ŝe do nowych i 

uzupełniających wyborów stosuje się przepisy dotychczasowe, czyli ordynacje wyborczą. 

Spór jest, bo nic nie mówi się o zasadzie wybieralności.  

Przewodniczący Rady Gminy – p. Krzysztof Rolbiecki – czy są pytania? Nie widzę.  

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt  

Uchwały Nr XXXIV/162/12 

w  sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego 

„Za” podjęciem uchwały głosowało 7 radnych. 

„Przeciw” podjęciu uchwały głosowało 2 radnych 

„Wstrzymało się” 2 radnych  

Przewodniczący stwierdził, iŜ uchwała została podjęta 7 głosami „Za”, 2 głosami „przeciw” i 

2 głosami „wstrzymującymi się”  

 

 

Ad. 3 Zakończenie obrad  

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad o godzinie 14:11 Przewodniczący Rady Gminy 

zamknął obrady XXXIV nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Dziemianach. 

 

Protokołowała            Przewodniczący Rady Gminy 

 

ElŜbieta Jenta                                    Krzysztof  Rolbiecki 
 
 
 
 


